
POVABILO NA ZAČETNI TEDEN IZOBRAŽEVANJA IZ TEORIJE IZBIRE IN 

REALITETNE TERAPIJE, KI SE BO ODVIJAL OD 26. DO 29. NOVEMBRA 2020 

 
Uvodno in osnovno izobraževanje in usposabljanje (I. faza edukacije) iz Teorije izbire in 
njene praktične uporabe na področju svetovanja in psihoterapije (Realitetna terapija), 
vzgoje in izobraževanja (Glasserjeve dobre in kakovostne šole) ter vodenja (Vodenja s 
sodelovanjem), je namenjeno strokovnjakom s področja svetovanja, vodenja in 
poučevanja, ki želijo razviti usposobljenost za uporabo Teorije izbire na teh področjih.  
 
 
Pogoj za vključitev v I. fazo edukacije je dokončana najmanj I. stopnja bolonjskega študija ali 

univerzitetna visoka izobrazba humanistične ali družboslovne usmeritve (psihologija, medicina, 

socialno delo, pedagogika) ali ekvivalent, ter praktično delo z ljudmi (svetovanje, vodenje ali 

poučevanje).  

 
Edukacija traja 2,5 let in je razdeljena na 3 stopnje.  
 
I. stopnja  
Začetni intenzivni trening (4-dnevni seminar)  
Začetni praktikumi (10 enodnevnih srečanj)  
 
II. stopnja  
Nadaljevalni intenzivni trening (4-dnevni seminar)  
Nadaljevalne praktikume (10 enodnevnih srečanj)  
 
III. stopnja  
Zaključni intenzivni trening (4-dnevni seminar)  
 
Uvodni in osnovni del edukacije iz Teorije izbire in njene praktične uporabe na področju 
svetovanja in psihoterapije, vzgoje in izobraževanje ter vodenja vključuje tudi študij 
literature, izdelavo osebnih študij primera, individualni trening in supervizijo, izdelavo 
portfolia ter sodelovanje v vrstniških intervizijskih TI skupinah. Edukantom je v procesu 
edukacije omogočena tudi individualna supervizija.  
 
Osnovno izobraževanje in usposabljanje (I. faza edukacije) iz Teorije izbire in njene 
praktične uporabe na področju svetovanja in psihoterapije, vzgoje in izobraževanje ter 
vodenja, obsega minimum 415 ur. 
  
Poučevanje Teorije izbire in razvijanje usposobljenosti za njeno praktično uporabo na 
področjih svetovanja in psihoterapije, vzgoje in izobraževanje ter vodenja s 
sodelovanjem, je utemeljeno na izkustvenem učenju, z vključevanjem življenjskih in 
delovnih izkušenj edukantov.  
 
Vodenje edukacije::  
Edukacijo vodijo habilitirani učitelji Evropskega inštituta za Realitetno terapijo (v 
nadaljevanju EIRT).  
 



Prijava za edukacijo:  
Na spletni strani Evropskega inštituta za Realitetno terapijo: www.eirt.si.   
 
Cena edukacije:  
Skladno z veljavnim cenikom EIRT. 

 

http://www.eirt.si/

